
                                                                                                                   
 

                                                                                                                                                        

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

CK RIVIERA TOUR ve spolupráci se svými partnery vytvořila zajímavý 

program pro rodiny s dětmi. Pokud si zakoupíte plavbu na moři u CK 

RIVIERA TOUR, máte možnost uplatnit tzv. rodinný balíček, kde s Vámi 

mohou cestovat i děti. 

 

 Děti do 12 let mají plavbu ZDARMA, junioři 12-18 let hradí jen 

přístavní taxu 2.999,-Kč! 

Podmínky a pravidla pro uplatnění rodinného balíčku jsou dány volnou 

kapacitou rodinných kajut na lodi a společným ubytováním rodičů a dětí 

v jedné kajutě.Tato možnost platí jen pro plavby MSC CRUISES!!! 

 

Na plavbu s sebou můžete vzít dítě, které nemusí být v přímém příbuzenském 

stavu. Nejčastěji dvě děti, pokud chcete vzít 3 děti je nutno kontaktovat CK 

za účelem vyžádání takové kajuty. Ne všechny lodě mají kajuty, kde je 

možné ubytovat 5 osob. Děti platí poloviční servisní poplatek cca 3,5 Eur  na 

dítě a den, pokud není uvedeno jinak. 

 

Děti nad 6 let musí mít svůj vlastní pas. Pokud je v plavebním okruhu 

Dubrovník, musí mít každé dítě svůj pas bez rozdílu věku. Pasy musí mít 

každý účastník plavby na moři a to s platností minimálně 6 měsíců po 

ukončení plavby. Není možné žádného klienta nalodit bez platného pasu, 

byť se plavba uskutečňuje v rámci EU. Lodě vplouvají během plavby do 

mezinárodního pásma a musí dodržovat mezinárodní předpisy. Dále je třeba 

se řídit platnými předpisy země, kterou navštěvujete. Zejména upozorňujeme, 

že je nutné při návštěvě Chorvatska, Tunisu, Turecka, Egypta, Maroka, 

Ukrajiny, Ruska   mít vždy pas s sebou i při vylodění. 

 

Na lodi jsou dětské kluby zdarma. Vaše dítě je může navštívit třeba jen na pár 

minut, nebo kdykoli během celé plavby. Do klubu děti vždy doprovázejí 

rodiče a taktéž si je musí vyzvednout. Plavba je koncipovaná jako rodinná, 

pokud není uvedeno jinak.  

 

 

 



 

 

 

 

 

Proto jsou děti i na večerních estrádách vítány a 

všeobecně platí, že děti na lodi jdou spát později. 

Dětem není umožněn přístup do kasina. Sleva se 

uplatňuje pouze na plavbu. Pokud Vám na Vaši žádost 

RIVIERA TOUR  zajistí dopravu do přístavu, hotel v 

přístavu, pojištění a další služby, hradíte tyto služby dle 

kalkulací, které jsou vám zaslány před uzavřením 

smlouvy.Doporučujeme využívat nabídky FIRST 

MINUTE, kde je možné si kajutu vybrat z volných 

kajut na lodi. V pozdější nabídce jsou kajuty většinou 

na vyšší cenové hladině a kajuty s možností ubytování 

dětí jsou značně vyprodány. Zde už je poté možnost 

výběru kajuty značně omezena. Může se i stát a to 

zejména u nabídky LAST MINUTE, že je volná kajuta 

na lodi, ale není možno děti ubytovat pro naplnění 

maximální povolené kvóty. 

Pokud potřebujete vybrat konkrétní termín plavby a 

konkrétní plavbu, tak možnost LAST MINUTE 

rozhodně nedoporučujeme. Lodní společnost preferuje 

tržní pružné ceny. Nejvýhodnější jsou ceny FIRST 

MINUTE a akční ceny. Stává se běžně, že lodě jsou 

značnou dobu před vyplutím vyprodány nebo téměř 

vyprodány. Pokud je loď téměř vyprodaná, poslední 

kajuty se prodávají za maximální cenu-katalogovou 

cenu. Doporučujeme vybrat z nabídky FIRST MINUTE.   

 

Nejčastější otázky: 

Můžu si vzít na plavbu vnuka-vnučku? 
Na plavbu s sebou můžete vzít dítě, které nemusí být v přímém příbuzenském stavu. 

Kolik dětí si můžu na plavbu vzít? 

Nejčastěji dvě děti, pokud chcete vzít 3 děti je nutno kontaktovat CK za účelem vyžádání takové kajuty. Ne všechny 

lodě mají kajuty, kde je možno ubytovat 5 osob. 

Platí děti servisní poplatek? 

Ano platí, ale poloviční, tj. cca 3,5 EUR na dítě a den 

Musí mít děti pasy? 
Děti nad 6 let musí mít svůj vlastní pas. Pokud je v plavebním okruhu Dubrovník, musí mít každé dítě svůj pas bez 

rodílu věku. Pasy musí mít každý účastník plavby na moři a to s platností minimálně 6 měsíců po ukončení plavby. 

Není možno žádného klienta nalodit bez platného pasu, byť se plavba uskutečňuje v rámci EU. Lodě vplouvají během 

plavby do mezinárodního pásma a musí dodržovat mezinárodní předpisy. Dále je třeba se řídit platnými předpisy 

země,kterou navštěvujete. Zejména upozorňujeme, že je nutno při návštěvě Chorvatska, Tunisu, Turecka, Egypta, 

Maroka, Ukrajiny, Ruska mít vždy pas s sebou i při vylodění. 

Můžou naše děti navštěvovat dětský klub na lodi a kolik za to zaplatím? 
Na lodi jsou dětské kluby zdarma. Vaše dítě je může navštívit třeba na 10 minut nebo kdykoli během celé plavby. Do 

klubu děti vždy doprovázejí rodiče a taktéž si je musí vyzvednout. 

Můžou se děti zúčastnit večerních představení a zábavy? 
Plavba je koncipovaná-pokud není uvedeno jinak, jako rodinná. Proto jsou děti i na večerních estrádách vítány a 

všeobecně platí, že děti na lodi jdou spát později. Dětem není umožněn přístup do kasína. 
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Jak je to s dopravou do přístavu,platí ji i děti? 
Sleva se uplatňuje pouze na plavbu. Pokud Vám na 

Vaši žádost RIVIERA TOUR zajistí dopravu do 

přístavu, hotel v přístavu, pojištění a podobně 

hradíte tyto služby dle kalkulací, které jsou vám 

zaslány před uzavřením smlouvy. 

Kdy takovou plavbu rezervovat? 
Doporučujeme využívat nabídky FIRST MINUTE, 

kde je možno si kajutu vybrat z volných kajut na 

lodi. V pozdější nabídce jsou kajuty většinou na 

vyšší cenové hladině a kajuty s možností ubytování 

dětí jsou značně vyprodány. Zde už pak není 

možnost výběru kajuty. Může se i stát a to zejména 

u nabídky LAST MINUTE, že je volná kajuta na 

lodi, ale není možno děti ubytovat pro naplnění 

maximální povolené kvoty. 

Jsou lodě vyprodané nebo s máme spoléhat na nabídku LAST MINUTE? 
Pokud potřebujete vybrat konkrétní termín plavby a konkrétní plavbu, tak možnost LAST MINUTE rozhodně 

nedoporučujeme. Lodní společnost preferuje tržní ceny.Nejvýhodnější jsou ceny FIRST MINUTE a akční ceny. 

Stává se běžně, že lodě jsou značnou dobu před vyplutím vyprodány nebo témě vyprodány. Pokud je lod téměř 

vyprodaná, poslední kajuty se prodávají za maximální cenu-katalogovou cenu. Doporučujeme vybrat z nabídky 

FIRST MINUTE. 

Doporučujete plavbu na lodi s dětmi a od kolika let? 
Nejvhodnější je od 4-18 let. Loď je zařízena na malé děti. Minimální hranice je však 1,5 roku. Děti se dovedou velmi 

rychle aklimatizovat na lodi a i seznámit se v dětském klubu, byť neumí žádný jiný jazyk. Dětský klub je na víc 

rozdělen dle věkových kategorii. 

JAK ZJISTÍM PŘESNOU CENU A JAK OBJEDNAT PLAVBU 
Zavolejte nám, (tel 571 424 588,577 012 757,603 170 508,604 253 781 ) nebo napiště E-mail : info@rivieratour.cz  a velmi rádi s Váma  

konzultujeme Vaše požadavky ,navrhneme  vám dopravu do přístavu,vybereme plavební okruh a loď tak,aby Vaše spokojenost byla na 

prvním místě.Tím že se specializujeme pouze na jednu plavební společnost máme vynikající přehled o všech lodích,službách a 

možnostech.Po této konzultaci zašleme cenouvou nabídku a návrh cestovní smlouvy.Vaším podpisem a uhradou zálohové platby je cestovní 

smlouva platná. 

Dále bychom Vás rádi pozvali na naši prezentaci na  
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